

# „RÁ-ADÁS Alumni” program

## Pályázati felhívás

A *Jurisich Miklós Gimnázium és Középiskolai Kollégium Baráti Társasága* kőszegi székhellyel 1984-ben bejegyzett civil egyesület. Az egyesület céljai között szerepel a tehetséges és a szociálisan rászoruló tanulók támogatása egyaránt.

*Farkas Ildikó* (volt diákunk, érettségi éve: 1992) és *Nagy Zoltán* (érettségi éve: 1991) önzetlen felajánlásának köszönhetően most új lehetőségek nyílnak jelenlegi tanítványaink előtt!

2018-tól a tehetséges és a hátrányos helyzetű diákok támogatása valósulhat meg pályázati rendszerben.

A pályázatot a Jurisich Miklós Gimnázium és Kollégium tanulói, diákcsoportjai nyújthatják be a pályázati adatlap kitöltésével.

*Pályázati adatlap az iskolatitkárságon szerezhető be.*

A pályázattal támogatható tevékenységek: étkezési (menza), kollégiumi költségtérítés, nevezési díj, tandíj, vizsgaköltség, tankönyv, tárgyi eszközök, oktatási segédeszközök, egyéb tanulmányokhoz köthető költségek **(2019.02.01. és 2019.06.30 közötti időszakra, legfeljebb havi 10.000,- Ft összegre).**

A pályázó a pályázat leadásával hozzájárul ahhoz, hogy az adatait a bírálók megismerhetik.

A pályázatok elbírálását öttagú bizottság végzi, a pályázati határidő lejártát követő 10 napon belül. A döntésről a pályázó elektronikus úton kap értesítést. A bizottság döntése nem megfellebbezhető.

A támogatás kifizetése a költségekről szóló számla alapján történik.

(A számlák leadásának legkésőbbi határnapja: 2019. június 15.)

A pályázat elbírálásának szempontjai: a tanulmányi eredmények és a rászorultság, valamint a rendelkezésre álló keret nagysága.

A pályázat elbírálásához a bírálók kikérik az osztályfőnök / szaktanár / kollégiumi csoportvezető tanár véleményét.

Nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, aki a benyújtott pályázatban a pályázati döntést érdemben befolyásoló valótlan vagy megtévesztő adatot szolgáltat.

A pályázatot **2019. február 15-éig** lehet benyújtani. (Pályázat indokolt esetben ad hoc is benyújtható). A pályázatot a Pályázati Lap kitöltése után az **iskolatitkárságon** lehet leadni lezárt borítékban. Cím: 9730 Kőszeg Hunyadi u.10.